

Заслуженная победа

17 июня в ТИ НИЯУ МИФИ СПО проводился Итоговый междисциплинарный экзамен по специальности «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)».

При сдаче государственного экзамена студенты показали глубокие знания в области экономики (преподаватель Т.П. Надпорожская). Кроме того, они легко ориентировались в решении практических задач по бухучету (преподаватель Т.А. Зверева). Татьяна Алексеевна была куратором и старшим другом своих учеников, поддерживала ребят в трудную минуту, давала советы.



Хочется поздравить наиболее активных студентов этой группы, закончивших техникум с отличием: Е. Архирееву и Н. Дубовикову, а также сдавших государственный экзамен на отлично: А. Головину, Е. Ефанову, Л. Жеребцову, С. Соловьёву, Н. Токушеву, О. Шайдулину. Особую благодарность выражаем преподавателям, внесшим вклад в подготовку молодых специалистов. Работники и студенты ТИ НИЯУ МИФИ от всей души поздравляют Татьяну Алексеевну Звереву с наступающим юбилеем и желают ей крепкого здоровья, творческих успехов в работе и безграничного счастья!

Учебный отдел СПО ТИ НИЯУ МИФИ.

Приёмным родителям

В соответствии с Законом Свердловской области от 25.03.2013 г. № 20-ОЗ с 1 июля 2013 года изменен размер денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой или попечительством.

Размер (руб.) с 01.01.2013 г. по 30.06.2013 г.	Размер (руб.) с 01.07.2013 г.	
	6823,00	Дети до 7 лет
Дети от 7 до 12 лет		8772,00
Дети от 12 до 18 лет		9171,60
Дети-инвалиды до 7 лет		10367,76
Дети-инвалиды от 7 до 12 лет		11403,60
Дети-инвалиды от 12 до 18 лет		11923,08

Телефоны для справок: 6-87-25, 6-87-12, 6-87-24.

Также с 1 июля 2013 года меняется размер вознаграждения, причитающегося приемному родителю. В соответствии с Законом Свердловской области от 25.03.2013 г. № 21-ОЗ, размер вознаграждения, причитающегося каждому приемному родителю, увеличивается на 30% за каждого ребенка, находящегося на воспитании в приемной семье и достигшего десятилетнего возраста. Он будет определяться с применением районного коэффициента. Телефон для справок: 6-87-13.

Прожиточный минимум вырос!

По информации Управления социальной политики по ГО «Город Лесной», на основании Постановления Правительства Свердловской области от 11.06.2013 г. № 748-ПП величина прожиточного минимума на III квартал 2013 г., рассчитанная на основе потребительской корзины в Свердловской области и данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по СО об уровне потребительских цен, изменилась. Теперь в расчете на душу населения Свердловской области она составляет 7 315 руб. в месяц. Для трудоспособного населения – 7 801 руб., пенсионеров – 5 959 руб., детей – 7 330 руб.

Соб. инф.

Уберечь детей от огня!

В прошлую среду в «Гайдаровке» совместно с СУ ФПС № 6 МЧС России состоялась третья по счету увлекательная игра-эстафета «Осторожно! Огонь!» среди команд детских оздоровительных лагерей.

Участники команд «01» (МБОУ «Лицей»), «Искорки» (СОШ № 74) и «Божьи коровки» (СОШ № 76), переоделись в форму пожарного, на скорость соревновались, кто быстрее наденет противогаз, оказывали неотложную медицинскую помощь «пострадавшему». Все без исключения ребята продемонстрировали отличную скорость, сноровку и знания правил пожарной безопасности. Максимум творческих способностей дети приложили к подготовке визитной карточки. Знакомство команд сопровождалось задорными песнями и оригинальными видеопрезентациями. Участники команды «01» со всей серьезностью в голосе озвучили зрителям страшные цифры общероссийской и внутригородской статистики пожаров, а «Искорки» стали настоящей агитбригадой! Они еще раз напомнили своим сверстникам простые, но жизненно важные правила пожарной безопасности. Капитаны команд, как и полагается им по статусу, справились с заданиями на отлично, разработав действенные стратегии поведения в опасной ситуации.

Количество жетонов, заработанных в противопожарном состязании в конечном счете определило победителя. «Божьим коровкам» досталось сразу два приза – по общим итогам и за плакат «огненной» тематики. Впрочем, сладкие призы получили все участники. Но главное, что поставленная организаторами мероприятия цель достигнута – они научили детей обращаться с огнем, такой нужной и одновременно опасной стихией.

Устроители творческой эстафеты благодарят Е.П. Лазареву, директора ООО «Киномир-Лесной» за помощь в оценке и награждении победителей.

Н. БУЗОВЕРОВА.

В минувшую субботу в г. Лесном отпраздновали одно из выдающихся событий – День молодежи. Ведь именно на нее возложена почетная миссия – создавать будущее нашей великой страны! И кто как ни молодое поколение ответственно за то, каким «почерком» будет написана дальнейшая история государства российского.

Когда-нибудь ныне юные школьники, студенты и молодые специалисты, возможно, станут великими учеными, политиками, спортсменами, врачами или учителями. Придумают лекарства от неизлечимой болезни, откроют неизвестную звезду, установят новые рекорды! По крайней мере, хочется в это верить! Однако чтобы те, кто сейчас переживает столь прекрасную возрастную пору, были достойными людьми, необходимо с малых лет возвращать в них зерна вечных ценностей, таких как трудолюбие, доброта, совесть, любовь и честь. Чтоб родители всегда могли гордиться своими детьми, а молодым в свою очередь не было стыдно за бесцельно потраченные юные годы. Не обязательно стремиться к оглушительной популярности, но каждый должен постараться стать, прежде всего, настоящим человеком.

В преддверии официального празднования Дня молодежи в городе уже прошел ряд мероприятий, приуроченных к «красной» дате. Состоялся конкурс велосипедистов «Безопасное колесо» и рисунков на асфальте «Мир молодежи», соревнования по пулевой стрельбе и многоборью «Сильнее, выше, бы-

29 июня в Нижней Туре состоялось торжественное празднование Дня молодежи. В этот яркий и богатый на события день, казалось, не скучала большая часть горожан. Они наслаждались летом, солнцем и, конечно, теми мероприятиями, которые провели для них организаторы торжества.

Начался праздник на городском стадионе, где еще утром прошли соревнования по легкой атлетике – шведские эстафеты и первенство по футболу. Увлекательные баталии собрали множество спортсменов и их болельщиков. Оно и понятно, ведь что как ни физическая культура остается одним из атрибутов «вечной» молодости.

Затем на городской площади состязания продолжились, но уже по стритболу, т. е. уличному баскетболу. Непривычные к такому виду спорта нижегородцы с удивлением наблюдали за игрой, в которой, в отличие от обычного баскетбола, участвовали только шесть человек. С утра здесь же начали свою работу торговые ряды, велась продажа различных сладостей и сувениров. На праздник многие горожане пришли с детьми, в том числе с маленькими, поэтому подобные товары расхватались на ура. Большой популярностью пользовались и различные аттракционы: ребята ш-

ВРЕМЯ ПУТЕШЕСТВОВАТЬ

Моя семья с удовольствием совершает поездки по окрестностям Урала, предлагаемые сотрудниками музея г. Лесного. Недавно мы, не задумываясь, записались на экскурсию маршрутом Алапаевск – село Коптелово – Верхняя Синячиха, и в минувшую субботу совершили отличную поездку в сопровождении экскурсовода-организатора Н.С. Родионовой.

В мире так много неизведанного!.. Порой удивительные истории открываешь для себя, не уезжая в далекие страны. Алапаевский район очень живописен: уникальные купола церквей, изломы рек и озер, холмы и леса, красивые дороги, симпатичные деревушки и фундаментальные современные дачные постройки – все это представляет собой удивительный колорит. А чистый воздух, краски лета и запах разнотравья повышают настроение. Словом, поездка не только наполнит путешествие позитивом, но и носила познавательный характер.

Государева дорога, проложенная из Европы в Азию в 1598 году, требовала решения продовольственного вопроса. Именно поэтому в прекрасных местах реки Реж началось активное заселение крестьян, способствовавших этой важной задаче. В середине XXVII века срубил тут первую избу крестьянин Иван Коптелов, именем которого и назвали село. Разные стороны жизни сельчан нашли отражение в собрании Коптеловского музея истории земледелия и быта оседлого здесь народа, чьим основателем стал Александр Потоскуев. В середине XX века, выйдя на заслуженный отдых, он сумел собрать обширные сведения и предметы старины, связанные с его селом, а также создать уникальные музей. Его последователи на протяжении долгих лет бережно хра-

Славься, МОЛОДЕЖЬ РОССИИ!

Перед тобою тысячи дорог...

стрее», рок-концерт «Живой звук» и состязания в граффити, а также демонстрация стенгазет «Спортивная молодежь». 28 июня отдал по физической культуре, спорту и молодежной политике провел традиционные акции – поздравления новобранцев и недавно появившихся на свет малышей.

Впрочем, основная событийная кульминация, конечно же, была припасена на главный день торжества. С самого утра стартовали турниры по волейболу, мини-футболу и гандболу, в том числе среди любительских команд. С 11.00 на центральной аллее парка культуры и отдыха открылась праздничная зона с игровой программой «Спортивный мини-фестиваль». А ближе к вечеру начался рок-концерт, где молодые коллективы показали горожанам свое музыкальное творчество, зарядив их, тем самым, незабываемым драйвом и массой ярких, позитивных эмоций! Позже под открытым небом возле ДТид «Юность» планировалась обширная концертная программа с участием танцевальных коллективов. Несмотря на то, что погодные условия слегка помешали намеченной цели, лесничане не остались



В честь виновников торжества...

без «продолжения банкета». Организаторы миглом сориентировались, и действие перенесли непосредственно на танцпол «Юности». Зажигательные танцы и песни в исполнении ансамблей и групп не оставили молодых людей равнодушными, и они от души веселились аж до позднего вечера!

Искренне поздравляем молодое поколение с праздником! Желаем ему интересных открытий, огромного счастья и правильного жизненного пути!

Ю. ПРЕСС. Фото автора.

КАК ХОРОШО БЫТЬ МОЛОДЫМ

В такой день нельзя не веселиться

ки резвились в надувном замке и на водных шарах, катались на лошадях. Кроме того, творческие натуры могли воспользоваться прекрасной возможностью – с помощью красок разукрасить гипсовые фигурки животных. Среди ребятни оказалось немало смельчаков, не побоявшихся поучаствовать в забавных конкурсах. В одном из них малыши даже инсценировали народную сказку «Репка».

К сожалению, получить истинное удовольствие от соревнований по пауэрлифтингу и гиревому спорту помешал внезапно начавшийся дождь. Но в такой день погодная несправедливость не могла длиться долго, и к парадной акции «Сблужившие невесты» уже вовсю сияло солнце. В его лучах красавицы в белоснежных платьях прошли по центральной улице Нижней Туры, а затем продолжили шоу на площади.



И деткам нашлось заделье...

Немало зрелищных номеров подарили пришедшим артисты. Для молодых горожан выступила группа «Малолетки» и звезда мюзикла «Выпускной», автор и исполнитель Яна Масс.

К. ТИТОВА. Фото автора.

Из истории великого края



Предназначение многих предметов современникам неведомо.

нили и приумножали экспонаты, и сегодня с гордостью демонстрируют их экскурсантами. Сюда довольно часто приезжают иностранные туристы из Германии, Англии, Китая, США. Ведь здесь действительно есть на что посмотреть и чему подивиться. Например, коллекции сельскохозяйственных машин и агрегатов, не имеющей себе равных в Свердловской области, предметы быта крестьян, о предназначении части которых наши современники до сих пор не догадываются. К стыду своему мы не смогли даже перечислить наименования зерновых культур, что раньше входили в состав круп.

В главном здании музея представлены бесчисленные предметы крестьянского быта исключительно жителей села Коптелово. На окраине села сохранился русский дом, именуемый «Избой бабы Катии», срубленный в XXVII веке из сосны и собранный без единого гвоздя! В нем полностью воссоздана обстановка той эпохи: все предусмотрено для удобства человека и выполнено с любовью, смекалкой и практичностью из натуральных материалов.

В музее экскурсантов встречал фольклорный ансамбль местных сельчанок по типу «Бурановских бабушек». Их национальный колорит просто завораживал, голоса были хорошо поставлены, а репертуар удачно вписался в атмосферу краеведческого музея. Кроме того гостям довелось наблюдать развлекательную забаву – катание на лошадах по деревенской улице, русский обед, прогулки по живописным сельским окрестно-

стям. Особенно повезло группе с экскурсоводом, коим оказался директор музея Леонид Фёдорович Русаков. Его речь изобиловала фольклором: шутки, прибаутки, пословицы, поговорки, цитирование классиков русской литературы и поэзии не оставили равнодушным никого из присутствующих. Несмотря на то, что экскурсия продлилась на час больше запланированного времени, делегация все же успела побывать в Верхней Синячихе, посетив с почтением мужской монастырь на месте гибели царских князей и княгини Елизаветы Фёдоровны и Екатерининскую церковь Нижней Синячихи, ставшую свидетельницей трагических событий 1918 года, связанных с гибелью семьи Романовых...

Но, как говорится, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Маршрут открыт, присоединяйтесь!

Н. АЛЕКСЕЕВА. Фото автора.